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FZ/ 261 /2025                                                                    Katowice, dnia 25.09.2025 r. 

 Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie zapytania ofertowego (aukcja 

elektroniczna) z wykorzystaniem oprogramowania w postaci platformy zakupowej w oparciu 

o Regulamin Udzielania Zamówień przez Górnośląskie Przedsiębiorstwo Wodociągów Spółka 

Akcyjna z siedzibą w Katowicach (dalej Regulamin) pn: 

„Dostawa fabrycznie nowych agregatów prądotwórczych” z podziałem na części: 

Część 1: Dostawa agregatu prądotwórczego w obudowie dźwiękochłonnej 

 

Postępowanie nr FZ/151/40/2025 id 1643 

TREŚĆ PYTAŃ Z  WYJAŚNIENIAMI 

 

Zamawiający informuje, iż otrzymał pytania dotyczące treści Zaproszenia do przedmiotowego 

postępowania, na które udziela odpowiedzi. 

Pytanie 1 

Nasz Agregat ma wymiary 127/75/59 a wytyczna jest 130/65/60 

Odpowiedź 1 

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na agregat o wymiarze 127/75/59.  

 

Pytanie 2 

Czas pracy na zbiorniku 75% min 4h30min a nasz ma 4h 

Odpowiedź 2 

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na agregat o czasie pracy na zbiorniku (75%) poniżej 

4h30min. 

 

Pytanie 3 

Wyposażenie 2x gniazdo 230V 16A oraz 1x gniazdo 230V 32A, a nasz ma 1x gniazdo 230V 16A, 

2x gniazdo 230V 32A 

Ale może być doposażony o rozgałęźnik 2x 12A do gniazda 32A 

Odpowiedź 3 

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na agregat posiadający 1x gniazdo 230V 16A, 

2x gniazdo 230V 32A. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Wykonawcy zaproszeni do udziału w postępowaniu 

2. a/a 


